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ВСТУП 

 

При згадці про Одесу більшість і тих, хто відвідував наше славне місто, і 

тих, хто про нього лише чув, актуалізується перш питання про курортну Одесу. 

І це виправдано: Одеса – місто коло моря, з розвиненою туристичною 

інфраструктурою, величезною кількістю санаторіїв, будинків відпочинку, 

спеціалізованих закладів профілактичного характеру, ресторанів, театрів, 

музеїв, культурних пам’яток минулого. Одеса має свій неповторний колорит 

південного вільного міста, в якому хочеться відпочивати та насолоджуватися 

життям. І так було завжди, з моменту заснування Одеси до останніх років. 

Проте, у 2019 році світ накрила пандемія коронавірусної інфекції, а в 2022 році 

в Україну прийшла повномасштабна війна, і курортні плани щодо Одеси на цей 

період та на найближчий час різко змінилися. 

З якими проблемами зіткнулася Одеса як курортне місто України? Які 

заходи вживалися та вживаються, аби курортна Одеса продовжувала свій 

розвиток? Наскільки руйнівним став вплив подій останніх років для курортної 

Одеси? Усі ці питання є надзвичайно важливими для нашого міста, оскільки 

значна частина міського господарства, роботи місцевих підприємців, закладів 

та установ напряму орієнтовані на туристів і їхню активність. Тож вважаємо, 

що дослідження питань, пов’язаних із розвитком Одеси як курортного міста в 

умовах гострих викликів сьогодення, є надзвичайно актуальним. 

Ми добре розуміємо, що окреслена нами тематика включає цілу низку 

питань, які потребують детального опрацювання, а сама проблематика є 

масштабною та різновекторною. Тож перш ніж перейти до підготовки власних 

журналістських матеріалів щодо неї, ми маємо зануритись в специфіку 

життєдіяльності курортного міста та з’ясувати, як пандемія і війна впливають 

на функціонування туристичної галузі загалом. 

Метою нашого дослідження стала підготовка серії власних публікацій на 

тему актуальних проблем курортної Одеси в умовах пандемії коронавірусу та 
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повномасштабної війни. 

Поставлена мета зумовила вирішення наступних завдань роботи: 

 систематизувати інформацію щодо особливостей життєдіяльності курортного 

міста; 

 з’ясувати, як світова пандемія коронавірусної інфекції та спричинений нею 

лок-даун вплинув на розвиток туристичної галузі в світі й Україні зокрема; 

 визначити основні загрози, що їх спричинила війна, для функціонування 

туристичної галузі та існування курортних міст України; 

 написати серію журналістських матеріалів, розкривши в них підняті питання 

щодо актуальних проблем курортної Одеси. 

Предметом нашого дослідження стала курортна Одеса, що переживає такі 

виклики сьогодення, як пандемія та війна, а об’єктом – репрезентація даних 

щодо функціонування одеських закладів, установ та об’єктів курортного та 

туристичного спрямування останніх двох років через підготовку власних 

журналістських матеріалів. 

У процесі виконання завдань ми використовували загальнонаукові та 

журналістські методи дослідження, серед яких методи спостереження, опису, 

аналізу, синтезу. 
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ВИСНОВКИ 

 

Знана в усьому світі та така бажана для відвідування Одеса в умовах війни 

переживає разом зі всією Україною непрості часи. Курортний сезон 2022 року 

не відбувся через повномасштабне вторгнення ворога на територію нашої 

країни. Що нас очікує у 2023 році, ми й вирішили осмислити в нашому 

творчому кваліфікаційному проєкті. З якими проблемами зіткнулася Одеса як 

курортне місто України? Які заходи вживалися та вживаються, аби курортна 

Одеса продовжувала свій розвиток? Саме такі питання цікавлять та хвилюють 

тих, хто не є байдужим до тематики нашого дослідження, яку ми вважаємо 

актуальною в нинішніх умовах. Йдеться про дослідження питань, пов’язаних із 

розвитком Одеси як курортного міста в умовах гострих викликів сьогодення, є 

надзвичайно своєчасним. 

Метою нашого дослідження стала підготовка серії власних публікацій на 

тему актуальних проблем курортної Одеси в умовах пандемії коронавірусу та 

повномасштабної війни. Поставлена мета зумовила вирішення завдань роботи, з 

якими ми успішно впорались. Ми систематизували інформацію щодо 

особливостей життєдіяльності курортного міста; з’ясували, як світова пандемія 

коронавірусної інфекції та спричинений нею лок-даун вплинув на розвиток 

туристичної галузі в світі й Україні зокрема; визначили основні загрози, що їх 

спричинила війна, для функціонування туристичної галузі та існування 

курортних міст України; написали серію журналістських матеріалів, розкривши 

в них підняті питання щодо актуальних проблем курортної Одеси. 

Предметом нашого дослідження була курортна Одеса, що переживає такі 

виклики сьогодення, як пандемія та війна, а об’єктом – репрезентація даних 

щодо функціонування одеських закладів, установ та об’єкті курортного та 

туристичного спрямування останніх двох років у власних журналістських 

матеріалах. 

Опрацювавши загальні аспекти тематики нашого дослідження, ми 
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перейшли до підготовки власних журналістських матеріалів на вказану тему. 

Жанровими параметрами наших публікацій стали параметри аналітичної 

загальнодослідницької статті. 

Ми підготували для публікації три власні матеріали, в яких намагалися 

привернути увагу як до відпочинку в Одесі, яка завжди залишається вдалою 

пропозицією для курортників, навіть в умовах серйозних викликів, так і 

спонукати читачів замислитися на тим, що переживає туристична галузь 

України в умовах повномасштабної війни. Ми впевнені, що обговорювати стан 

справ та перспективи туризму в Україні в умовах війни варто як в інтересах 

відпочивальників, так і в контексті діяльності туристичних компаній. 
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